



# 最低享受七八折优惠 玩转幸运转盘,赢取丰厚奖品 刮刮卡刮出千足金腾龙金条

## 娃哈哈 国庆团购送惊喜

9月24日,国内饮品知名品牌娃哈哈成功走进21世纪社区,为小区市民带去了营养快线、智慧超人、爽歪歪、卡曼桔等优惠饮品。当天,除了产品享受最低七八折优惠外,还有刮刮卡、千足金腾龙金条与转运珠以及中奖率100%的抽奖等惊喜奉献给小区消费者。

10月1日、10月2日,娃哈哈将在紫荆山路与商城路交叉口的新世界百货广场再度举行团购活动,用实惠回馈消费者。

晚报记者 倪子

### 国庆团购热潮来袭

10月1日、10月2日,娃哈哈将在紫荆山路与商城路交叉口的新世界百货广场举行“国庆团购活动”。届时,娃哈哈旗下的卡曼桔茶饮料、蓝莓茶饮料、智慧超人、牵手快线、爽歪歪等各类产品均有优惠,消费者可享受最低七八折的饮品优惠。

据娃哈哈相关负责人介绍,本次团购活动一共有四项优惠。首先,活动当天到现场购买娃哈哈饮品1箱以上即可享受最低七八折优惠;其次,幸运大转盘一现场购买娃哈哈饮品1箱或零瓶购买满10元即送抽奖券1张,玩转幸运转盘,赢取丰厚奖品,中奖率100%;第三,活动当天,凭任意5个完整娃哈哈饮料空瓶或者1个完整娃哈哈饮料箱皮即可免费兑换娃哈哈饮料1瓶;最后,现场购买娃哈哈饮品1箱还可获赠刮刮卡1张,千足金腾龙金条,千足金转运珠等千元豪礼送好运。



转动幸运转盘,得丰厚奖品

### 拼图比赛锻炼孩子创造力

10月1日、2日,在活动现场还有益智有趣的拼图比赛等着小朋友们来参加。据介绍,为了增强比赛的亲子互动性,本次比赛需要儿童和家长共同完成,在规定时间内,家长协助孩子完成两幅不同版本的拼图作品和一副手工折纸作品,体验亲子互动的乐趣,增进亲子感情。

“最先完成全部比赛作品的亲子组合为冠军,参赛小选手将获得智慧超人称号,同时获得智慧超人儿童酸牛奶两箱及大礼包一个;第二名至第八名选手将获得智慧小天才称号,同时还将获得智慧超人儿童酸牛奶一箱及大礼包一个;其余所有参加比赛的小选手将获得优秀奖及大礼包一个。”该负责人表示,凡是4岁以上的学龄前儿童都可免费参与,比赛时间均安排在10月1日和2日的上午。此外,活动现场更有精彩好玩的舞台表演及互动游戏等。

### 引领儿童酸牛奶消费趋势

娃哈哈一直致力于生产健康快乐的饮品,从初期的儿童营养液、AD钙奶到爽歪歪,伴随着一代中国儿童的成长。历时3年精心研制的这款智慧超人,成为中国第一瓶“智力双补”的儿童酸奶。配方中的牛磺酸、核桃粉、磷脂三种益智元素,分别构建人体大脑中脑细胞、神经细胞以及神经纤维结构,精准营养智力载体;再加上强壮骨骼的钙、增强食欲的

锌、激发活力的奶酪粉三种健体元素,全方位助力孩子成长;另外采用了最新的生物科技成果,四种益生菌协同发酵,大大提高了营养成分的吸收率,避免了喝牛奶容易拉肚子的“乳糖不耐症”。

与普通酸奶不同的是,智慧超人突破了酸奶必须冷藏的技术壁垒,实现常温保存,携带饮用均十分便捷。“创造力是开创儿童未来的

第一生产力,一个企业如果把孩子的成长放在心上,孩子们也会把你放在心上。”该负责人坦言,作为饮料龙头企业,尤其在儿童健康饮品上倾注了大量心血的娃哈哈公司而言,生产健康产品,促进孩子们全面成长,是企业的心愿。因此,多举办一些有益孩子健康成长的活动,是娃哈哈在企业发展道路上不可或缺的重要组成部分。



# 庆国庆 快乐团购娃哈哈

# 庆国庆 团购会



国庆来临之际,娃哈哈重拳出击,掀起新一轮团购热潮,团购会当天购买娃哈哈产品可享受最低7.8折优惠,十一黄金周团购会预告如下:

★ 10月1日 ★ 10月2日

 (紫荆山路商城路交叉口)

**咨询热线: 0371-87539071**

本活动最终解释权归杭州娃哈哈集团有限公司所有